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756 757 758 759

763

760

770 771 772

761

769

762 767

761	 Luc STEMMELIN (né en 1968)  
Rue Antoni Clavé   
Acrylique et collage sur toile  
Signé au dos. Daté vers le bas au milieu  
116 x 86 cm	 500 / 700 €

762	 Luc STEMMELIN (né en 1968)  
Sans titre - 2012   
Acrylique et collage sur toile  
Signé au dos. Daté en haut à gauche  
80 x 80 cm	 400 / 500 €

763	 SYLC (née en 1973)  
Rien qu’une pomme à croquer   
Acrylique sur toile  
Signé en bas à gauche. Signé et titré au dos  
50 x 50 cm	 500 / 600 €

764	 SYLC (née en 1973)  
Balade sur mon poisson rouge   
Acrylique sur toile  
Signé en bas à gauche. Signé et titré au dos  
50 x 50 cm	 500 / 600 €

765	 Laszlo TIBAY (né en 1962)  
Hippo - 2011   
Encre de Chine et lavis d’encre sur papier  
Signé et daté en bas à droite  
24 x 39 cm	 200 / 300 €

766	 Laszlo TIBAY (né en 1962)  
Chouette - 2012   
Encre de Chine et lavis d’encre sur papier  
Signé et daté en bas à droite  
29 x 19 cm	 200 / 300 €

767	 Laszlo TIBAY (né en 1962)  
Famille de chats - 2013   
Encre de Chine et lavis d’encre sur papier  
Signé et daté en bas à droite  
20 x 40 cm	 200 / 300 €

768	 Laszlo TIBAY (né en 1962)  
Petit poney - 2012   
Encre de Chine et lavis d’encre sur papier  
Signé et daté en bas à droite  
30 x 40 cm	 200 / 300 €

769	 VERSUS (né en 1963)  
Black Power Generation   
Acrylique sur toile  
Signé en bas à droite  
146 x 114 cm	 1 000 / 1 200 €

770	 VERSUS (né en 1963)  
NY Tower   
Acrylique sur toile  
Signé en bas à gauche  
92 x 73 cm	 400 / 500 €

771	 VERSUS (né en 1963)  
Work Man   
Acrylique sur toile  
Signé en bas à gauche  
92 x 73 cm	 400 / 500 €

772	 VERSUS (né en 1963)  
Picasso   
Acrylique sur toile  
Signé en bas à gauche  
92 x 73 cm	 400 / 500 €

756	 Bruno SOGNO (XXe-XXIe siècle)  
Mosaïque et reflets   
Huile sur toile  
Signé en bas à gauche et au dos  
92 x 73 cm	 600 / 800 €

757	 Françoise SOIZEAU (née en 1953)  
Femmes sur papier   
Technique mixte et collage sur toile  
Signé en bas à gauche. Signé et titré au dos  
81 x 65 cm	 1 200 / 1 500 €

758	 Françoise SOIZEAU (née en 1953)  
Fille à lunettes   
Huile sur toile  
Signé en haut à droite  
80 x 80 cm	 1 200 / 1 500 €

759	 Benjamin SPARK (né en 1969)  
Immeuble   
Technique mixte et collage sur toile  
Signé en bas à gauche  
73 x 50 cm	 400 / 500 €

760	 Daniel SPOERRI (né en 1930)  
Breakfast    
Tableau-piège, sérigraphie, découpage, 
relief sur papier  
Signé en bas à droite  
Numéroté 12/50 en bas à gauche  
88 x 88 cm	 500 / 700 €
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773

774

775 776

Mimmo ROTELLA Gérard SCHLOSSER

Antonio SEGUI

775	 Antonio SEGUI (né en 1934)  
En el Parque   
Huile sur toile  
Signé et titré au dos  
46 x 55 cm	 7 000 / 10 000 €

776	 Antonio SEGUI (né en 1934)  
Personnages - 1991   
Huile sur toile  
Signé et daté au dos  
46 x 57 cm	 6 500 / 7 500 €

773	 Mimmo ROTELLA (1918-2006)*   
Elvis Presley  - 1995    
Ready Made 
Signé en bas à gauche 
Signé, daté et titré au dos 
Etiquette de la Lennox Gallery au dos 
76 x 193 cm 
Provenance : Collection Privé Miami 
	 3 500 / 4 000 €

774	 Gérard SCHLOSSER (né en 1931)  
Pozzo - 2013   
Huile sur toile  
Signé, daté et titré au dos  
100 x 100 cm	 12 000 / 15 000 €
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778 779 780777

781 782 783 785

786

ECOLE CHINOISE

786	 Xing CHEN FANG (né en 1974)  
Visage gris   
Huile sur toile  
Signé en bas à gauche  
100 x 100 cm	 1 000 / 1 200 €

787	 Xing CHEN FANG (né en 1974)  
Visage rouge   
Huile sur toile  
Signé en bas à gauche  
100 x 100 cm	 1 000 / 1 200 €

788	 Xing CHEN FANG (né en 1974)  
New York   
Huile sur toile  
Signé en bas à gauche  
100 x 100 cm	 1 000 / 1 200 €

789	 JIJI (né en 1972)  
Hi Panda Boy   
Sculpture en résine peinte à la main  
Signé et numéroté 203/500 dessous  
H : 62 cm  
Dans son coffret de présentation en bois 
peint au pochoir  
H : 67 ; L : 41 ; P : 39 cm 	 1 000 / 1 200 €

790	 JIJI (né en 1972)  
Hi Panda Girl   
Sculpture en résine peinte à la main  
Signé et numéroté 181/500 dessous  
H : 62 cm  
Dans son coffret de présentation en bois 
peint au pochoir 
H : 67 ; L : 41 ; P : 39 cm 	1 000 / 1 200 €

791	 XIAO MING (XXe-XXIe siècle)  
Composition au portrait   
Technique mixte et collage sur toile  
Signé en bas à droite  
100 x 73 cm	 500 / 600 €

777	 Richard TEXIER (né en 1955)  
Globe - 2006   
Epreuve en bronze à patine brune 
nuancée de vert  
Signé et daté en bas. Numéroté 83/250  
D : 18 cm	 700 / 1 000 €

778	 René-Claude VIDAL DE RUEDA (né en 1944)  
Cans Art   
Technique mixte sur toile  
Signé en bas à droite. Signé et titré au dos  
110 x 110 cm	 2 200 / 2 800 €

779	 René-Claude VIDAL DE RUEDA (né en 1944)  
Cans en boite   
Technique mixte sur toile  
Signé en bas à droite. Signé et titré au dos  
80 x 80 cm	 2 000 / 2 500 €

780	 WILFRED (né en 1954)  
Voiliers sur la baie    
Giclé sur toile  
Signé au milieu à droite  
94 x 125 cm	 800 / 1 000 €

781	 WILFRED (né en 1954)  
Abstraction   
Huile sur toile  
Signé en bas à droite  
109 x 105 cm	 600 / 800 €

782	 WILFRED (né en 1954)  
Bouquet rouge    
Huile sur toile  
Signé en bas à droite  
102 x 102 cm	 500 / 700 €

783	 WILKINSON (XXe-XXIe siècle)  
Abstraction orange   
Huile sur toile  
Signé en bas à droite  
95 x 95 cm	 450 / 550 €

784	 Constantin XENAKIS (né en 1931)  
Composition - 1982   
Encre de Chine sur papier roulé en tube  
Signé, daté et dédicacé vers le bas  
H : 10 ; D : 5 cm  
Provenance : Collection Bourut	 150 / 200 €

785	 Virginia de ZAN (née en 1980)  
Les byzantines - 2014   
Huile sur toile  
Signé en bas à gauche. Daté et titré au dos  
100 x 100 cm	 1 600 / 1 800 €
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792 795 796

STREET ART

792	 George HEILWEILLER (né en 1963)  
Pin up    
Technique mixte et collage sur toile  
Signé en bas  
80 x 74 cm	 500 / 700 €

793	 Pablo MORGANTI (né en 1980)  
Solitude - 2011   
Acrylique sur toile  
Signé devant. Signé, daté et titré au dos  
162 x 97 cm	 1 700 / 2 000 €

794	 Pablo MORGANTI (né en 1980)  
Moi même - 2011   
Acrylique sur toile  
Signé devant. Signé, daté et titré au dos  
146 x 114 cm	 1 400 / 1 600 €

795	 SEEN, Richard MIRANDO dit (né en 1961)  
No parking    
Bombe aérosol sur panneau de signalisation  
Signé en bas à droite  
46 x 30,5 cm	 700 / 1 000 €

796	 TEHOS (né en 1966)  
We are legion - 2013   
Acrylique sur affiches sérigraphiées lacérées  
Signé en bas à droite. Signé, daté et titré au dos  
100 x 100 cm	 600 / 800 €
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